
番組審議委員会議事録（第２５回） 

 

１． 開催年月日  平成２６年 ８月１９日（火）１９：００～ 

 

２． 開催場所   佐賀県唐津市南城内１番１号 ＦＭからつスタジオ 

 

３．出席者・定足数の確認 

委員総数 ８名、（出席：４名、欠席：４名）    

放送事業者側出席者 ３名 

 

４．議題   

1）平成２６年７月からの番組について 

 

5．議事の概要 

1）平成２６年７月からの番組について 

放送事業者側より説明後、審議委員の皆さまより、ご意見を頂いた。  

 

６．審議内容 

1）平成２６年 7月からの番組について 

（委 員） タイムテーブルは一般の方は拝見できるのですか。改変時は番組の特徴などを入れて 

宣伝をしてみてはどうか。 

（事業者） 番組表はホームページや、スタジオ横に紙の番組表を設置し自由に持って帰って 

頂けるようにしています。 

      また、ＮＰＯ法人Ｎｅｔｗｏｒｋｓｔａｔｉｏｎまつろ発行の 

フリーペーパーにも掲載しています。 

（委 員） ホームページだけではなくアナログ的なものも必要ではないでしょうか。 

（事業者） 貴重なご意見として賜ります。 

（委 員） 難聴地域の方から、サイマルを通して聴くようになった。 

      唐津の情報を得られるし、楽しい、「ＦＭからつ」を聞いていると言う声をよく聞く。 

      また図書館の方と話していたところ、 

絵本の読み聞かせ番組をしたらどうだろうかと言う意見を頂いた。 

（事業者） リスナーが増えてきているのは感じる部分はあります。ＦＭからつを聞いていれば唐津の情報が

聞けると思って頂けるように、また、もしもの時にきちんと弊社が役目を果たせるような、 

いわゆる社会的装置として頑張っていきたいと思います。 

読み聞かせ番組については、貴重なご意見として賜ります。 

（委 員） リクエスト番組はあるのですか。 

（事業者） 現在、生放送でのその場のリクエストには対応していませんが、前の週にリクエストが来ていて

次の週、又は次回の放送で対応する事はしています。 

貴重なご意見として賜ります。 

（委 員） リスナーはどのくらいの年齢層ですか。 

（事業者） 聴衆率は取っておりませんが、ドライバー、３０代から４０代の方が多いのではないでしょか。 

      インターネット配信をするようになって全国からのメッセージが来るようになった。 



（委 員） 朝と昼の番組のパーソナリティーを担当されている方のお話しは元、教師と言う事もあって勉強

になるし、いいお話しをされているので、子育てお悩み質問や相談番組をしてはどうでしょか。 

（事業者） 貴重なご意見として賜ります。 

 

7．審議機関の答申又は意見に対してとった措置の内容及び年月日   特になし。 

 

8．審議機関の答申又は意見の概要の公表 

 公表の方法 ホームページ掲載（http://www.fmkaratsu.com/） 

 公表の内容 審議内容について公表 

 公表年月日 平成２７年２月２８日 

 

9．その他参考事項   特になし。 

 

http://www.fmkaratsu.com/

